

# 韓國教育廳協助危機學生的心理治療

駐韓國代表處教育組

## 採用學業中斷熟慮制

學業中斷熟慮制：指有中途輟學徵兆或通報中輟意願的小學、初中、高中學生及家長在 Wee 中心 (Wee class)、青少年諮詢福利中心等單位接受專業諮詢。經過 2 周以上的深思熟慮後在決定是否要輟學的制度。

幫助危機學生治癒、預防學業中斷的施策計畫即將推動。

全羅北道議會 27 號召開 7 月臨時會的最後一次全體會議，分別提交並處理上述內容為主的《全羅北道教育廳危機學生心理治療支援條例案》和《全羅北道教育廳預防學業中斷及替代教育支援條例案》。

兩個條例案原案在此前的常任委員會審議已中通過原案，因此在本會議時實際上也將會順利通過本會議。

《危機學生心理治療支援條例案》顧名思義，是為了教育廳幫助治癒情緒和心理上不安的危機學生。為此，與地方自治團體、精神健康福利中心、青少年諮詢福利中心等相關機構建立合作體系。另外，並開設治療所需的諮詢、教育、治療等活動。必要時，還將在預算內支援治療費用。

倡議者崔永日議員(淳昌·共同民主黨)期待地說："如果能夠儘早發現危機學生並支援心理治療，將會是他們健康成長的基礎。"

《預防學業中斷及替代教育支援條例案》規定教育廳每年規劃並實施支援計畫，讓區內小學、初中、高中和替代教育機構的在校生能夠順利完成學業。

如果推動學業中斷熟慮制等計畫，經費將得以在預算內獲得補助。同時可以委託相關事務的一部分或全部給相關機構。

倡議者朴喜子議員(共同民主黨比例代表)表示："希望此次條例能是讓學生們成為健康的社會成員的機會。"

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲

資料來源：<http://sjbnews.com/news/news.php?number=719661>